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V sobotu 30. 5. 2020 od 14 hodin jsme 
trochu s předstihem oslavili Dětský den, 
který letos proběhl na návsi v Podlesi-
cích. Pro děti bylo připraveno 10 soutěž-
ních disciplín, jako například střelba ze 
vzduchovky, skákání v pytli, hod gumov-
kou do dálky, slalom s koloběžkou mezi 
kužely, chůze na chůdách a další. Poté 
co je všechny absolvovaly, tak obdrže-
ly balíček se sladkou odměnou. Rodiče
i děti si poté mohli opéct na rozdělaném 
ohni buřty a osvěžit se připravenými li-
monádami a samozřejmě chutnými zá-
kusky, které pro ně již tradičně upekly 
Alena a Eliška Dulavovi. Letošní Dětský 
den byl poznamenán opatřeními proti 
koronaviru a tak nebylo možné pro děti 
připravit tradiční pěnu, útěchou může 
být to, že na ní stejně nebylo počasí. 
Fotografie z Dětského dne naleznete 
na webových stránkách obce Veliká Ves
v rubrice fotogalerie.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na pří-
pravách a průběhu Dětského dne v Pod-
lesicích. Poděkování patří také Aleně
a Elišce Dulavové, které pro děti připravi-
ly domácí zákusky. Další poděkování patří 
panu Františku Pilařovi st., který přispěl 
finančně na nákup odměn pro děti.

Dětský den

Pokud by se někdo z řad občanů chtěl stát 
přispěvatelem do Obecní Drbny, ať pravi-
delným nebo nepravidelným, tak budeme 

Výzva velice rádi. Stejně tak budeme rádi, když se 
s námi spojíte v případě nápadu na zajíma-
vou rubriku nebo článek. Pokud Vás tato 
výzva zaujala a chtěli by jste se zapojit do 
tvorby Obecní Drbny, tak se prosím ozvěte 
na telefon 724 148 365 (starosta obce).



Svatojakubská pouť
Veliká Ves
V sobotu 25. 7. 2020 proběhne ve Veli-
ké Vsi tradiční Svatojakubská pouť. Od 10 
hodin bude sloužena Mše svatá, kterou 
bude celebrovat děkan kadaňské farnosti 
Josef Čermák. Po mši se budou moci ná-
vštěvníci přesunout na nádvoří místního 
zámku, kde bude pro přítomné připrave-
na reprodukovaná hudba a občerstvení.

Svatovavřinecká pouť
a taneční zábava
pod širým nebem
Ve dnech 8. – 9. 8. 2020 se na návsi
v Podlesicích uskuteční tradiční Svatovavři-
necká pouť a taneční zábava pod širým 

Plánované kulturní akce na letní měsíce
nebem. Na nedělní pouťové odpoledne 
je připraven bohatý kulturní program jak 
pro děti, tak pro dospělé. Pro návštěvníky 
bude připraveno občerstvení v podobě 
stánkového prodeje, skákací hrad, malo-
vání na obličej a trampolína pro nejmenší
a spoustu dalšího. Kompletní program 
Svatovavřinecké pouti a taneční zábavy 
bude zveřejněn v srpnové Obecní Drbně.

Soutěž v požárním útoku
V sobotu 29. 8. 2020 od 9 hodin proběh-
ne Soutěž v požárním útoku na fotbalo-
vém hřišti ve Vitčicích.

Posezení s kapelou
Během léta počítáme s tím, že se bu-
dou konat dvě posezení s živou hudbou 

pod pergolou u Pohostinství Podlesice.
O přesných datech těchto posezení bude-
te včas informováni na webových strán-
kách obce, na facebookovém profilu, na 
jednotlivých vývěskách v obcích a pomocí 
SMS Rozhlasu.
Může se stát, že některé výše zmiňované 
kulturní akce, které na léto plánujeme, 
budou zrušeny nebo upraveny. Vše bude 
záležet na aktuální epidemiologické situ-
aci a na rozhodnutí pořadatele. 

Jak jste jistě zaregistrovali z médii, tak 
kvůli pandemii koronaviru budou mít 
obce a města menší příjmy do svých roz-
počtů a to kvůli zpomalení ekonomiky. 
Dle predikcí Ministerstva financí bude 
náš rozpočet krácen cca o 1.000.000,- Kč.
Aby toho nebylo málo, tak vláda
a následně vládní poslanci stran ANO
a ČSSD za podpory KSČM schválili kom-
penzační balíček, který obcím, městům 
a krajům vezme z rozpočtu dalších 20%, 
to pro náš rozpočet znamená dalších cca 
435.000,- Kč. V součtu bude tedy rozpo-
čet naší obce krácen na straně příjmů
o cca 1.435.000,- Kč. Tento propad pří-
jmů bude mít samozřejmě negativní vliv 
na plánované a již probíhající investiční 
akce pro letošní rok. Dalším dopadem 
kompenzačního balíčku je například také 
to, že Ústecký kraj kvůli propadu příjmů 
svého rozpočtu zrušil nebo omezil větši-
nu svých dotací, které měl v roce 2020 
poskytnout obcím a městům. Úplně byl 
zrušen Program na podporu kulturních 
akcí, kde jsme žádali o  dotaci na Svato-
vavřineckou pouť. Dále byl zrušen Pro-
gram pro jednotky dobrovolných hasičů, 
kde jsme žádali o dotaci na dovybavení 
naší výjezdové jednotky. Dále byl zre-
dukován Program obnovy venkova, kde 

Dopady koronavirové
pandemie
a vládních opatření

jsme žádali o dotaci na II. etapu chodníku 
v Širokých Třebčicích a o dotaci na nákup 
nové sekačky, díky tomuto jsme ani u jed-
né žádosti nebyli úspěšní. 
Města a obce si krok vlády nechtěla ne-
chat líbit a proti tomuto se v posledních 
týdnech snažila bojovat za pomoci opo-
zičních poslanců ale i protestními akce-
mi jako bylo vyvěšení černého praporu
a stávkové pohotovosti. Naše obec se 
také účastnila. Díky těmto a spoustě 
dalších okolností vláda nakonec schváli-
la kompenzace obcím a městům ve výši 
1.200,- Kč na trvale žijícího obyvatele. 
Nyní musí vládní návrh schválit poslanci 
a senátoři a následně musí být podepsán 
prezidentem republiky. Budeme doufat, 
že vše proběhne v nejbližší době, protože 
pokud se tak stane, tak by se do rozpočtu 
obce vrátilo cca 365.000,- Kč. Není to zda-
leka tolik, o kolik bude rozpočet na straně 
příjmů krácen, ale v současné situaci mu-
síme být rádi za každou korunu.

Občanské sdružení
Diakonie Broumov

vyhlašuje

SBÍRKU POUŽITÉHO 
OŠACENÍ

• Letního a zimního oblečení
 (dámské, pánské, dětské)
• Lůžkovin, prostěradel, ručníků,
 utěrek, záclon, 
• Látky (minimálně 1 m2, prosíme, 

nedávejte nám odřezky)
•  Domácí potřeby-nádobí bílé
 i černé, skleničky
•  Vatované a péřové přikrývky,
 polštáře a deky
•  Obuv – veškerou nepoškozenou
•  Hračky – nepoškozené a kompletní

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
• ledničky, televize, počítače a jinou 

elektroniku, matrace, koberce
– z ekologických důvodů

• nábytek, jízdní kola a dětské kočár-
ky – ty se transportem znehodnotí

•  znečištěný a vlhký textil.

Sbírka se uskuteční:
od 22. 6. 2020 do 31. 7. 2020

Výše uvedené věci můžete předat
v pracovní době obecního úřadu

v Podlesicích, a nebo po telefonické 
domluvě na čísle 474 397 311.

Věci prosíme zabalené
do igelitových pytlů či krabic, 

aby se nepoškodily transportem.

Touto cestou bych chtěla poděkovat sta-
rostovi obce za věcný dar k mému život-
nímu jubileu. Mockrát děkuji. 

Kadlčíková Anna

Poděkování



V sobotu 13. 6. 2020 se uskutečnily na vel-
koveských rybnících Dětské rybářské zá-
vody. Letošní rok se jednalo již o 3. ročník.
Prezence závodníků probíhala od 7:00 
do 7:30 hodin. Místa pro lov si tentokrá-
te mohli závodníci vybrat, aniž by o ně 
losovali. K letošním závodníkům pronesl 
pár slov a požehnal jim k dobrému lovu 
pan Čermák, děkan kadaňské farnosti. 
Úderem osmé hodiny bylo odstartováno
a malí rybáři mohli začít nahazovat. Sa-
motný lov trval do 13 hodin, poté pro-
běhlo vyhodnocení všech úlovků a ná-
sledné dekorování těch nejlepších a jejich 
ocenění. Závodů se účastnilo celkem 54 
dětí. Během dne bylo vytaženo spoustu 
karásků, lín a několik kaprů. Největší kapr 
měl 56 cm.  Pro děti a jejich rodiče bylo 
připravené občerstvení, které bylo v režii 
Baru u Milady. 

Dětské
rybářské
závody

Veliké díky patří panu Jaroslavu Kalašovi 
z Krásného Dvora a jeho podpůrnému 
týmu, kteří se postarali o organizaci zá-
vodů. Další poděkování patří sponzorům 
díky, kterým mohly být nakoupeny ceny 
pro soutěžící. Sponzoři akce jsou: Obec 
Veliká Ves, Zimerstav, VROUTEX s.r.o., 

Rybářské potřeby Oktábec, DDD Strnad 
Jaroslav, Skládka Vrbička s.r.o., Staveb-
niny Podbořany – Žatecká, Westprint.cz, 
Puchrik s.r.o., Sáčky do vysavačů – Svěrá-
ková s.r.o., RAN s.r.o. Kryry, Kryto, Tomáš 
Urban, Lékárna u Zlatého anděla a Martin 
Otto – www.ovbone.cz.



 

  

• Na přelomu května a června byly na 
dětská hřiště v obci Nové Třebčice
a Veliké Vsi nainstalovány nové herní 
prvky. V Nových Třebčicích se jedná
o Monkey Road 13 a ve Velké Vsi o ko-
lotoč Tajfun. V letošním roce bude o 
herní prvek doplněno také dětské hři-
ště v obci Podlesice, v současné době 
probíhá výběr tohoto prvku.

• 1. června byla rozvezena květinová vý-
zdoba, kterou pro obec připravilo Za-
hradnictví Podlesice. Další várka bude 
rozvezena v průběhu června.

• V průběhu června bylo vypsáno vý-
běrové řízení na dodavatele na rea-
lizaci II. etapy chodníku v obci Širo-
ké Třebčice. Zastupitelstvo na svém 
nejbližším zasedání schválí dodava-

Dění v obcích a na OÚ
tele, kterého mu doporučí hodnotící
a výběrová komise. Samotná realiza-
ce akce bude záviset na finančních 
možnostech obce.

• Od 12. 5. 2020 je opět otevřena pro-
vozovna Pohostinství Podlesice. Nově 
si návštěvníci mohou dát točenou Ma-
linovku a Plzeňskou 12. 

• Na webových stránkách obce nalezne-
te Závěrečný účet obce Veliká Ves za 
rok 2019. 

• Na začátku června bylo v obci Veliká 
Ves nalezeno mládě Kalouse ušatého. 
Mládě bylo poté po domluvě s odchy-
tovou stanicí při Zooparku Chomutov 
předáno do jejich péče. Zde si chvíli 
pobude a poté bude vypuštěno zpět 
do volné přírody.

Vážení spoluobčané, chtěl bych Vás touto 
cestou vyzvat, aby jste do kontejnerů na 
tříděný odpad a do popelnic na biood-
pad vhazovali pouze ten odpad, který 
do těchto kontejnerů a popelnic patří.
V poslední době se nám v kontejnerech 
na plast a papír objevuje také komunální 
a jiný odpad, který sem opravdu nepatří. 
Dále jsme byli svozovou firmou Skládka 
Vrbička s.r.o. upozorněni, že v popelni-
cích na bioodpad se také objevil komu-
nální odpad. V případě, že nebude tomu-
to nešvaru zamezeno, tak se může stát, že 
nám svozová firma zvýši opětovně částku 
za vývoz bioodpadu nebo ho přestane vy-
vážet úplně. 

Miroslav Ogáseanu, starosta obce   

Výzva starosty

V Mašťově u Kadaně v severních Čechách 
se v prostorách bývalé sýpky bude od 
června tohoto roku nacházet Muzeum 
historické hasičské techniky. Budovu mu-
zea naleznete naproti budově Dětského 
domova. Slavností otevření muzea pro-
běhlo v sobotu 13. 6. 2020. Na návštěv-
níky zde čeká obsáhlá expozice hasičské 
techniky. Prohlédnout si zde kromě ji-
ného mohou například historické přilby, 

Tip na výlet v našem okolí – Hasičské muzeum v Mašťově
přenosné i nepřenosné hasičské stříkač-
ky, hasičské uniformy, hasičské medaile 
a odznaky, hračky s hasičskou tematikou 
a spoustu dalších předmětů mapujících 
historii hasičů. Pokud se rozhodnete mu-
zeum navštívit, tak je potřeba si návštěvu 
domluvit telefonicky a to na čísle 725 081 
569. Pokud Vás tento tip zaujal, tak více 
informací naleznete na oficiálních strán-
kách muzea: www.forgacmuzeum.cz


